JORGE RAMOS
[bookmark: _gjdgxs](+511)-9557-8561
jramos@email.com

[bookmark: prof]Gamer profesional y creador de contenido. Especializado en juegos de estrategia y shooters en primera persona, con habilidades comprobadas en streaming, competición de eSports y desarrollo de comunidades online. Apasionado por la innovación en gaming y comprometido con la creación de experiencias inmersivas para los espectadores.


EXPERIENCIA LABORAL
FPS Pro Gaming, Lima
[bookmark: pos1]Organización líder en competiciones profesionales de shooters en primera persona, conocida por sus torneos de alto nivel y desarrollo de talento en juegos como Counter-Strike y Valorant. 

Streamer y Líder de Equipo, setiembre 2015 – a la fecha
· [bookmark: ach1]Alcancé 500,000 seguidores en Twitch en menos de 2 años, con un promedio de 10,000 espectadores concurrentes por stream.
· Lideré a mi equipo a la victoria en el Campeonato Nacional de 'Tactical Ops', ganando un premio de $100,000.
· Desarrollé una serie de tutoriales que generó más de 5 millones de vistas en YouTube, aumentando la base de suscriptores en un 200%.

GameMasters Inc., Lima
[bookmark: pos2]Consultora de élite especializada en análisis de juegos y desarrollo de estrategias competitivas, ofreciendo servicios de optimización de gameplay a equipos profesionales y desarrolladores de videojuegos.

Analista de Juegos y Desarrollador de Estrategias en, junio 2008 – agosto 2015
· [bookmark: ach2]Diseñé estrategias de juego que fueron adoptadas por el 70% de los jugadores profesionales en el circuito competitivo de 'Strategy Realm'.
· Contribuí al desarrollo de un algoritmo de matchmaking que redujo los tiempos de espera en un 40% y mejoró la satisfacción del jugador en un 25%.
· Organicé y moderé paneles de discusión en 3 convenciones de gaming, atrayendo a más de 10,000 asistentes en total.

[bookmark: _2a6t7icj5d8i]EXPERIENCIA ACADÉMICA
PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA, Lima
[bookmark: car]Licenciatura en Diseño y Desarrollo de Videojuegos, mayo 2008
· Grado honorífico Cum Laude


