JORGE RAMOS
[bookmark: _gjdgxs](+511)-9557-8561
jramos@email.com

[bookmark: prof]Programador Web Full Stack apasionado por desarrollar soluciones integrales y eficientes. Con experiencia en el manejo de tecnologías tanto de frontend como de backend, me especializo en la creación de aplicaciones web responsive y de alto rendimiento. Comprometido con el aprendizaje continuo y la innovación tecnológica, busco oportunidades donde pueda aportar mi experiencia en desarrollo de software para impulsar el éxito de proyectos digitales complejos.


EXPERIENCIA LABORAL
SamZoom, Lima
Plataforma de comunicaciones dedicada a conectar equipos globales, con ventas anuales por US$ 40MM.
[bookmark: pos1]Desarrollador Full Stack Senior, setiembre 2015 – a la fecha

· [bookmark: ach1]Lideré el desarrollo y lanzamiento de una aplicación web de comercio electrónico, aumentando las ventas en un 40% en los primeros seis meses.
· Implementé una solución de microservicios que redujo el tiempo de respuesta del backend en un 30%, mejorando significativamente la experiencia del usuario.
· Desarrollé un sistema de autenticación y seguridad de dos factores que disminuyó las vulnerabilidades de seguridad en un 50%.


McRonalds, Lima
Corporación internacional de restaurantes de comida rápida con facturación anual de $4M. Opera 250 restaurantes en 5 países.
[bookmark: pos2]Ingeniero de Software Full Stack, junio 2008 – agosto 2015

· [bookmark: ach2]Optimicé el rendimiento de la aplicación móvil reduciendo el tiempo de carga en un 25%, lo que resultó en un aumento del 15% en la retención de usuarios.
· Implementé pruebas automatizadas que disminuyeron el tiempo de entrega de nuevas funciones en un 20%, manteniendo una alta calidad del código.
· Colaboré en el desarrollo de una API RESTful que facilitó la integración con servicios de terceros, ampliando las funcionalidades de la plataforma sin comprometer la seguridad.


[bookmark: _2a6t7icj5d8i]EXPERIENCIA ACADÉMICA
PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA, Lima
[bookmark: car]Ingeniería en Sistemas Computacionales, mayo 2008
· Grado honorífico Cum Laude


